

冬季温暖行 服务心连心

暖心社区

白沙园区党委 为群众义诊送健康

本报讯 “我们行动不方便,家里事情又多,请来这些大医院的专家,不但给我们看病,开了处方,还能在这儿直接做个心电图啥的,我们发自内心感谢党,感谢政府!”来就诊的老人们激动地说道。

为群众解难题、办实事,近日,郑东新区白沙园区机关党支部与白沙镇白坟村党支部开展“手拉手”活动,协调区域内引进的华中阜外医院(6个国家区域诊疗中心之一)深入白坟村临时安置点,进村入户为群众开展义诊。

义诊活动现场,前来问诊的群众络绎不绝,医护人员

有条不紊地为他们测血压、号脉,一对一提供健康咨询,并科普高血压、糖尿病、关节炎、心脑血管疾病等常见病、多发病的防治知识,帮助群众掌握基本的健康保健常识。大型体检车随行,为群众做了心电图、B超等身体检查。村支部和园区机关党支部党员志愿者们耐心细致地帮助群众导诊,为大家做好服务工作。

“这次义诊活动将优质医疗资源送到了基层,将‘不忘初心、牢记使命’主题教育深入到基层,赢得了广大群众的一致称赞。”白沙园区党委主要负责



人表示,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,既重视理论学习教育提升,更注重关注民生,把坚持以人民为中心的发展思想根植于理念中、落实到行动上,以为民服务的实际行动践行初心与使命。

记者 马燕
通讯员 吴雯雯 文/图

祭城路街道办事处 “医保进万家”入户宣传



本报讯 为了更好地宣传医保民生工程,积极引导广大

居民关心了解医保民生工程相关政策,增强群众对医保民生工程的知晓度和满意度,近日,郑东新区祭城路街道办事处在中兴路社区开展“医保进万家”入户宣传活动。

活动中,志愿者们深入社区,走访看望高龄老人,向他们宣传介绍医保民生工程具体内容,并现场解答居民

的问题,把医保政策宣传到位,让群众明白党和政府的关怀。

此次活动的开展,提升了广大群众和高龄老人对医保民生工程的知晓率,增强了群众的满意度,得到了群众的一致好评。

记者 王阳
通讯员 吴囡 文/图

博学路办事处 将温暖送到老人心中

本报讯 为了解社区中高龄老人的身体状况和家庭情况,近日,郑东新区博学路办事处明理路社区社工及工作人员走进社区老人家中,为他们送去真诚的探望及温暖的支持。

得知社区的宋老师和李老师老两口生病的消息,社区工作人员及社工前往医院探望,与老师的家人交流,给予关心和支持。老人们见到社工的到来十分高兴,热情地邀请其就

坐,通过交谈,社工们了解了老人们的家庭状况和身体状况。宋老师是一名光荣的退伍军人,平时身体健康,这次突发疾病,现已处在康复阶段。走进李老师的病房,老两口十分开心,在聊天中,李老师是一位参加过抗美援朝战役的老兵,生病以后儿子一直在身边照顾自己,内心有些内疚,社工鼓励老人看到孩子在身边是一种福,纾解老人的情绪。老人们用乐观书写着自己的人生,社区将



温暖带进老人心中,让社区更有温度,探访活动仍在继续,温暖也会继续传递。

记者 王阳 通讯员 刘丽 文/图

龙湖办事处 排查设施保用水安全



本报讯 为进一步促进供水单位加强二次供水管理,确保居民饮水卫生安全,12月17日,龙湖办事处在辖区开展二次供水专项监督检查工作。

此次行动主要检查相关单位证件是否合法安全有效、饮用水卫生管理制度上墙是否规范,二次供水设施及水池清洗消毒、水质净化处理等是否符

合国家卫生要求等问题。通过检查,辖区二次供水设施均在合格标准内,但也发现了一些问题,如泳池、餐厅证件不齐全等。针对在本次检查中发现的问题,工作人员现场提出整改意见,督促其抓紧时间办理相关证件,并择期进行复查。

记者 王阳
通讯员 丁梦珍 文/图

幸福社区

如意湖办事处 举办亲子DIY烘焙活动



本报讯 为丰富辖区孩子们的课余时间,增进亲子关系,近日,如意湖办事处天路社区开展了以“天时畅享时光,焙感幸福生活”为主题的烘焙DIY活动,让家长和孩子一起动手制作曲奇饼干、蛋糕等甜品,锻炼他们的动手能力,培养孩子的自豪感,营造甜蜜的亲子时光。

活动中,孩子们个个跃跃欲试,纷纷撸起袖子开始“实战”——和面、制作、摆盘、烘烤……和爸爸妈妈一起默契配合,商量着怎么做才能让点心既好吃又好看。志愿者老师耐

心地讲解每一个步骤,还时不时地进行现场指导,通过亲子之间的相互交流与不懈努力,每个家庭都顺利完成了自己的“烘焙首秀”——蛋糕。当芳香四溢的甜品出炉时,大家都充满了喜悦和成就感。

活动结束后,家长们纷纷表示学到了许多关于烘焙方面的知识和技术手法,也发展了孩子相关的潜力,激发了他们动手的兴趣,还促进了亲子间、社区与居民之间的关系与情感交流。

记者 王阳
通讯员 张春元 文/图

龙子湖街道 开展“胡须爷爷科学秀”活动



本报讯 天为什么会刮风下雨?火山为什么会爆发?海水为什么是咸的?为激发儿童探索科学知识的热情,通过体验式学习让更多孩子了解科学、爱上科学,近日,龙子湖街道知启街社区联合妙语少儿语言艺术开展“胡须爷爷科学秀”活动,吸引20余组亲子家庭参加。

水里边放入干冰会发生什么呢?问题一抛,引起现场

小朋友们的思考热潮,纷纷带着问题进入科学实验。“干冰秀”“掌中火”等科学表演秀让小朋友们惊叹不已;“瓶子吹气球”“水晶球的奥秘”等一个个小实验,引导孩子们探索科学知识的奥秘。此次活动不仅激发了孩子们学习科学知识的热情,更让参与的亲子家庭感受到科学的魅力。

记者 王阳
通讯员 李香香 文/图